

СТОЛИЦА



плюс

Государственное автономное учреждение «Грозненская городская газета»

Выходит с июня
2000 года

№37 (1428)
пятница
30 сентября 2016 г.

www.stolicaplus.ru
e-mail:
Stplus1@rambler.ru

Свободная цена

Фактор КРА



«Я – Рамзан Кадыров. Наша память и наше прошлое должны иметь глубокое осмысливание и зрячность. Иначе наша история и наше будущее будут бессмыслицами и скелетами. Освежайте память из поколения в поколение, наставляйте детей и внуков. Расскажите им о том, что может произойти с народом, утратившим собственную историю. Тогда в строительстве будущего им не понадобятся «советы» чужаков. Освежайте память...»

ГОРОД

Помощник Главы ЧР, мэр Грозного Муслим Хучиев проинспектировал ход подготовки объектов теплоснабжения к осенне-зимнему периоду 2016-2017 гг. Средний процент готовности МУП «Теплоснабжение» составляет около 95%. Специалисты предприятия завершают профилактические и ремонтные работы на объектах. Подготовка 23 котельных и 40 блочно-модульных котельных обеспечена на 100%.

ПОДГОТОВКА тепловых сетей к ОЗП составляет свыше 99%. «Специалисты уже завершают работу по обследованию, ремонту и замене опорной арматуры, изоляции трубопроводов, опрессовке теплотрассы, частичной замене труб. Из запланированных 6,6 км ветвей тепловых сетей заменено 4,9 км», – отметил М.Хучиев.

В котельной №25 старые котлы меняют на новые, экономичные, с более высоким показателем КПД. Специалисты уже произвели подготовку и заливку бетоном ленточного фундамента



Столица Чеченской Республики готовится к осенне-зимнему периоду



основания новой котельной. Сейчас ведутся работы по сборке и монтажу ферм перекрытий, установке стоек для монтажа стековых панелей. Мощность котельной составит 30,4 МВт (35,4 Гкал/час).

Всего предстоит установить три котла, два из них мощностью 12,6 МВт и 5,2 МВт уже приобретены.

Котельная позволит обеспечить теплом и горячей водой центральную часть

Грозного и левобережье. Если КПД старого оборудования составляет 38%, то нового – 96%. За счет внедрения автоматизированной системы оперативно-дистанционного управления

процессом теплоснабжения столичная мэрия планирует сэкономить только на потреблении электроэнергии и газа свыше 30 миллионов рублей в год.

Весь комплекс ремонтно-

профилактических мероприятий позволит обеспечить бесперебойную подачу тепла и горячей воды на протяжении всего осенне-зимнего периода, сообщает пресс-служба мэрии Грозного.

Совет депутатов города Грозного РЕШЕНИЕ

23 сентября 2016 г. Грозный №47

О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ УЛИЦЫ ГОРОДА ГРОЗНОГО

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Чеченской Республики от 24 мая 2010 года №11-рз «О местном самоуправлении в Чеченской Республике», Уставом города Грозного и Положением «О порядке наименования (переименования) улиц, площадей, других объектов и установления мемориальных досок (памятных знаков) в городе Грозном», в целях увековечения памяти Героя России Нурбагандова Магомеда Нурбагандовича, Совет депутатов города Грозного

РЕШИЛ:

1. Переименовать проезд Олимпийский в Ленинском районе города Грозного в улицу им. М.Н.Нурбагандова.

2. Внести в Реестр улиц города Грозного, утвержденный Решением Совета депутатов города Грозного от 11 августа 2015 года №54 «Об утверждении Реестра улиц города Грозного», изменения, заменив в позиции 417 слова «проезд Олимпийский» словами «ул. им. М. Н. Нурбагандова».

3. Настоящее Решение подлежит опубликованию в газете «Столица плюс» и обнародование в средствах массовой информации.

4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. Главы города Грозного

М.-А.В. ТУРАЕВ

ИНФРАСТРУКТУРА

В столице Чеченской Республики на проспекте А.Кадырова появился 4 уникальных остановочных павильона. Проект реализован в рамках подготовки к празднованию 198-летия города.

«КАЖДЫЙ из павильонов оборудован цифровыми рекламными экранами, FullHD- и IP-видеокамерами, бесплатной Wi-Fi-точкой доступа к интернету с радиусом действия до 10 м, USB-панелью для зарядки мобильных устройств, новейшей системой кондиционирования и отопления с возможностью запуска по расписанию и мощностью до 6 000 Вт», – рассказал помощник Главы ЧР, мэр Грозного Муслим Хучиев.



В Грозном установлены новейшие остановочные павильоны

с ограниченными возможностями предусмотрены пандусы. Прозрачная конструкция выполнена из антиавандального ударопрочного материала, сообщает пресс-служба мэрии Грозного.



Правительство увеличило объем поддержки многодетных семей

Премьер РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение об увеличении объема субсидий из федерального бюджета на ежемесячные денежные выплаты нуждающимся в поддержке семьям в связи с рождением третьего ребенка и посещающими детские сады. Об этом сообщается на сайте правительства.

Перечень из 53 субъектов Федерации, отношения которых из федерального бюджета софинансируются расходные обязательства по выплатам нуждающимся в поддержке семьям в связи с рождением третьего ребенка и посещающими детские сады. Отметим, что Чеченская Республика не вошла в число профинансированных субъектов.

ВЭФ назвал ОАЭ самой конкурентоспособной экономикой в арабском мире

Объединенные Арабские Эмираты заняли первое место в ежегодном рейтинге глобальной конкурентоспособности Всемирного экономического форума (ВЭФ) среди экономик арабского мира и вошли в двадцатку самых конкурентоспособных мировых экономик, следует из отчета ВЭФ.

Первое место в глобальном индексе конкурентоспособности (ИК), как и в прошлые годы, ВЭФ отдал Швейцарии. На втором месте разместился Сингапур, а на третьем – США. В первую десятку также вошли Нидерланды, Германия, Швеция, Япония, Гонконг и Финляндия.

По сравнению с прошлым годом, ОАЭ улучшили свою позицию, заняли 16 строку среди 138 стран мира (в прошлом году ВЭФ разместил ОАЭ на 17 позиции). Таким образом, страна стала первой среди стран Ближнего Востока и Северной Африки, в частности, опередив Катар (18 место), Саудовскую Аравию (29), Кувейт (38).

Отметим также, что Россия, несмотря на спад экономики, поднялась в рейтинге на две позиции и находится на 43-м месте. Нашиими соседями в табели о рангах оказались Италия и Панама.

Коммунальные службы обязуют россиян платить за вывоз мусора с 2017 года

В следующем году оплата за вывоз мусора не будет меняться. Такое обещание дал министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской.

Однако этот вид услуг будет включен в коммунальные счета граждан. В них появится отдельная строка – плата за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО). Министр отметил, что размер тарифа определен после выбора региональных операторов, работающих с отходами. Сейчас плата за вывоз мусора не нормируется и в среднем составляет 2,5

рубля за кв. метр.

По словам Донского, подрядчиками станут предприятия, предложившие наилучшие условия, пишет «Российская газета».

«Региональный оператор

– один или несколько – вы

бираются на 10 лет, а значит,

придет в регион всерьез и надолго, но как временщик.

Он сможет планировать

свою работу и предлагать

минимальные тарифы.

А ФАС работает над тем, как

экономически стимулировать

переработку отходов, чтобы

захоронивать их стало невыгодно», – добавил Донской.

Подготовил Тамерлан ИСАЕВ

ПОДПИСКА-2016

Оформите подписку на газету «СТОЛИЦА ПЛЮС» по каталогу российской прессы «Почта России» в любом почтовом отделении республики и узнавайте свежие и актуальные новости

Подпись №60914 | Подписанная цена 485 за полугодие рублей

Подписка в редакции - 350 рублей



Уважаемые подписчики, оставайтесь с нами!

Курс валют	Прогноз погоды
на 30 сентября \$ 63,16 ▼ € 70,88 ▼	(по сообщению Росгидрометцентра) Пт Сб Вс Пн Вт ночью/днем 30.09 01.10 02.10 03.10 04.10 8/17 9/20 9/23 11/24 11/25



ЭКОНОМИКА

Евразийский экономический союз – это международная организация, созданная для экономической интеграции. На данный момент в нее входят 5 стран – Россия, Казахстан, Белоруссия, Армения и Киргизия. Цель этого союза – всесторонняя модернизация, кооперации и повышение конкурентоспособности национальных экономик и создание условий для стабильного развития в интересах повышения жизненного уровня населения государств-членов. Согласно базовому договору о ЕАЭС, долгосрочной целью интеграции является создание полноценного экономического союза, основанного на четырех свободах: свободное обращение товаров, услуг, капиталов и рабочей силы.

Административное правонарушение в больнице №1

Мировой судья рассмотрел постановление прокурора Ленинского района Грозного о возбуждении дела об административном правонарушении за невыполнение правил по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Проверкой установлено, что главным врачом ГБУ «Клиническая больница №1 г. Грозного» в нарушение требований законодательства не созданы финансовые резервы для ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также не разработан годовой план, предусматривающий основные мероприятия по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Изложенное явилось основанием для возбуждения в отношении главного врача Руслана Адаева дела об административном правонарушении, предусмотренным ч. 1 ст. 20.6 КоАП РФ (невыполнение требований норм и правил по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций).

Постановлением суда доказано, что Адаев признан обоснованными, и виновному лицу назначено наказание в виде штрафа.

Незаконная эксплуатация рекламной конструкции

Мировой судья рассмотрел постановление прокурора Ленинского района Грозного о возбуждении дела об административном правонарушении в сфере нарушения законодательства о рекламе.

Проверкой установлено, что ГУП «Республиканская рекламная агентство» эксплуатировало рекламную конструкцию на объекте, расположенному на пересечении ул. Маяковской и Курортной, без соответствующего разрешения мэрии г. Грозного.

Изложенное явилось основанием для возбуждения в отношении директора Магомеда Берсанова дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.37 КоАП РФ (нарушение требований к установке и (или) эксплуатации рекламной конструкции).

Постановлением суда доказано, что Берсанов признан обоснованными, и виновному лицу назначено наказание в виде штрафа.

Дал взятку за бездействие

Заместитель прокурора Старопромысловского района Сергей Шпилько утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Руслана Жабраилова по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, Жабраилов, будучи уличенным в незаконной уличной торговле без регистрации в налоговых органах в качестве индивидуального предпринимателя, пытался дать взятку сотруднику полиции, выявившему указанное административное правонарушение, за незаконное бездействие – несоставление соответствующего административного протокола.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Старопромысловский районный суд г. Грозного Чеченской Республики.

ЕАЭС открывает новые рынки

конодательств, запуск всех наднациональных органов и т. д.).

Во время последнего заседания Совета глав субъектов Российской Федерации при МИД России регионам нашей страны было рекомендовано продолжить расширение торгово-экономических связей со странами-членами ЕАЭС, создавать с ними совместные предприятия. В первую очередь речь идет об инновационных, научно-исследовательских и импортозамещающих производствах.

Очевидно, что рынок соседних стран открывает перед российскими производителями огромные перспективы. А учитывая, что ЕАЭС уже ведет активную работу по расширению своей зоны свободной торговли (сейчас создается зона свободной торговли между ЕАЭС и Вьетнамом, идут переговоры с Ираном, Египтом, Таиландом, Чили и другими странами), то отечественная продукция получает возможность без каких-либо серьезных торговых барьеров выходить на множество мировых рынков.

Чеченская Республика находится в числе лидеров по эффективности сотрудничества с соседними странами. Особенно успешными можно назвать отношения ЧР с Республикой Беларусь. Доказательством тому являются



многочисленные совместные проекты. Причем отношения могут и должны расширяться. Этому, в частности, хорошо способствует визит заместителя министра промышленности РБ Д.А. Корчика в Грозный в начале этого года, итогом которого стало подписание протокола о взаимовыгодном сотрудничестве между сторонами. Этот документ предусматривает дальнейшее расширение сотрудничества по различным направлениям, в частности, в сфере промышленности и сельском хозяйстве.

Перспективы договоренности я считаю очень хороши. Сегодня уже наше предприятие ОАО «Бобруйскагромаш» в рамках соглашения по созданию сборочного производства

определенность с площадками и этапами реализации проекта. В будущем мы планируем создать сервисные центры, склады запчастей для обслуживания техники: БЕЛАЗов, МАЗов, тракторов и др. Также намечена ряд других проектов в области электротехники, где мы тоже видим хорошую перспективу. Имея серьезную подготовленную базу именно в Чечне, можно развиваться и создавать наши совместные проекты, – отметил после подписания документа заместитель министра промышленности Белоруссии Дмитрий Корчик.

ЕАЭС предоставляет бизнес и государственным структурам в России большие возможности, которые просто необходимо качественно и оперативно использовать.

Алихан ДИНАЕВ

КУЛЬТУРА

Министерство Чеченской Республики по делам молодежи совместно с Грозненским реабилитационным центром провели для школьников экскурсию в краеведческий музей села Махкеты.

УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ путешествие началось с самого въезда в село, где директор музея Сайд-Хамзат Нунуев показал ребятам строящийся объект будущего музея. Далее ребятам представили большое количество экспонатов, сохранившихся с незапамятных времен и представляющих собой культурную и историческую ценность. Увиденные предметы возвращают в прошлое, оживляя быт и атмосферу того времени. «Все это вместе составляет бесценный клад для нашей республики



и является очень значимым для тех, кто хочет познакомиться с отечественной

культурой. Ну а подобные мероприятия, безусловно, служат патриотическому воспитанию молодежи», – подчеркнул С.Х. Нунуев.

Также ребят очень за-

интересовало то, что село в какую-то эпоху находилось под водой, чему свидетельствуют многочисленные экспонаты в виде крупных ракушек. Особое внимание юных туристов привлекла изумительная красота кавказских гор, которые являются олицетворением нестигающего характера людей, наставивших их когда-то. «Наша родина издавна славилась высокой культурой, а главное – людьми, способными и желающими сохранять это богатство в виде многочисленных культурных сооружений, экспонатов, предметов быта. К одному из таких фондов можно присоединить краеведческий музей села Махкеты», – отметили организаторы экскурсии.

Элита ДУТАЕВА

Путешествие в прошлое

ОБЩЕСТВО

Бекхан Иманович Гараев, заместитель начальника отдела документооборота и кадровой работы Республиканского фонда социальной поддержки населения ЧР, работает в нем почти восемь лет. Наверное, во время учебы в Гелдаганской средней школе, которую он окончил в 1990 году с золотой медалью, потом и на очном отделении Грозненского кооперативного техникума, куда он поступил сразу после школы, Бекхан не задумывался о карьере социального работника.



В 1992 году на последнем курсе техникума, который Бекхан окончил на следующий год с красным дипломом, он устроился на работу в оптовую компанию «Чечнингуштавснаб». В 1995 году, когда в республике начались военные действия, работа компании была остановлена. Бекхан уехал в Краснодар, где проживал какое-то время. В 2005 году он поступил заочно в Московский государственный университет технологий управления на факультет экономики и управления по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Успешно окончив университет Гараев в конце 2008 года пришел на работу в «Республиканский фонд социальной поддержки населения ЧР». Он был принят на должность специалиста первой категории, а полгода спустя его перевели на должность ведущего специалиста. Еще через полгода он был назначен главным социальным специалистом.

«Республиканский фонд социальной поддержки населения ЧР» был создан в 2001 году, – рассказывает Б.Гараев. – В то же время денежных средств в республике было недостаточно, потому что вся инфраструктура региона находилась в разрушенном состоянии. Фонд был создан для поддержки наиболее нуждающихся слоев населения на ежегодном республиканском субботнике 31 июля первым Президентом ЧР Ахматом-Хаджем Кадыровым при Министерстве труда и социального развития ЧР. В своем районе 140 сирот, а Веденском районе 85. Начисленная в этот день зарплата полностью

перечисляется на счет Республиканского фонда для сирот. До 1 сентября средства в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка перечисляются на счета детей-сирот, чтобы их опекуны могли приобрести на них школьную форму и канцелярские товары для школы. Это разовая помощь. В начале года нам присыпают списки кротких сирот, которые каждый год обновляются. В 23 года становятся взрослыми, человек выбывает из списка детей-сирот. Мы контролируем социальную сторону жизни этих детей, оказываем помощь, следим за их жизнью. Если дети-сироты учатся в учебных заведениях, и у них появляются проблемы в процессе учебы, мы выезжаем на место и общаемся с деканом факультета. Разбираемся в возникшей ситуации и стараемся помочь данному ребенку разрешить ее.

Договариваемся насчет социальной стипендии детям-сиротам, берем этот вопрос на контроль. По достижении совершеннолетнего возраста дети-сироты получают от Президента ЧР однокомнатные квартиры. Мы прослеживаем судьбу каждого ребенка этой категории. Когда не имеем возможности помочь ребенку, то обращаемся в другие министерства и ведомства с просьбой об оказании помощи таким детям. Наша работа – богоугодное дело, и мы всей душой заботимся об этих детях.

Также фонд по заявлениям граждан выдает единовременную материальную помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Прежде чем ее оказывать, Гараев проверяет, положена она данному человеку или нет. Только после проверки средства начисляются заявителю.

– Моя работа не ограничивается этими двумя районами, – добавил Бекхан Иманович. – Я работаю с городскими организациями по этим же вопросам. Если необходимо, помогаю нашим специалистам с выездом на места. Поддерживаю их советами, делюсь с ними личным опытом. За семь лет работы в фонде научился разбираться в людях, в их психологии, представление о которой получила во время учебы в университете. У каждого человека свой характер, уровень знаний, интеллекта. Я работаю здесь уже семь лет, и мне нравится работать с людьми. Если же появляются какие-то предложения, конечно, я буду их рассматривать. Постараюсь быть полезным в любом деле для нашего государства, республики. На любой должности нужно работать от души, чтобы получать от этого удовлетворение. Если бы каждый человек старался на своем месте делать свою работу хорошо, то и жизнь у нас была бы лучше.

Зинаида ФЕДОРОВА

Новости от агентства «Грозный-Информ»

Чечню посетили врачи из Японии

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На этой неделе Чеченскую Республику посетила делегация врачей из Японии, в состав которой были ведущий советник Осакского онкологического центра Хидеки Ямасаки и президент компании по медицинскому туризму Японии Кацуя Сакагами.

Гости сообщили, что основная цель их визита – взаимовыгодное сотрудничество.

Встречая коллег, министр здравоохранения ЧР Эльхан Сулайманов отметил, что Япония является генератором идей и технологий, поэтому сотрудничество с ними для республики представляет особую ценность. «Сегодня нам предоставилась возможность для налаживания контактов с ведущими японскими министрами.

Алихан ДИНАЕВ

«НЕТ!» НАРКОТИКАМ

Студенты Чеченского государственного педагогического университета стали участниками Всероссийского интернет-урока по теме «Профилактика наркомании в образовательной среде».

Мероприятие было организовано с целью пропаганды здорового образа жизни, распространения положительно опыта работы в антинаркотической сфере посредством сети «интернет» и рассмотрения актуальных вопросов по профилактике наркомании в образовательной среде. В

ходе урока были рассмотрены актуальные вопросы по профилактике наркомании в образовательной среде, пропаганда здорового образа жизни, распространение положительного опыта работы в антинаркотической сфере посредством сети «интернет».

Предприятие приняло участие представители ГУНК МВД России, Министерства образования и науки РФ, Министерства здравоохранения РФ, а также представители общественных организаций, осуществляющих деятельность в сфере профилактики немедицинского потребления наркотиков в молодежной среде.

В ходе урока были рассмотрены актуальные вопросы по профилактике наркомании в образовательной среде, пропаганда здорового образа жизни, распространение положительного опыта работы в антинаркотической сфере посредством сети «интернет».

Продукция предприятия «Сады Чечни» пользуется широким спросом по всей стране

АПК

Спрос на продукцию ООО «Научно-производственной фирмы «Сады Чечни» стремительно растет, что делает ее все более популярной в регионе.

Сейчас продукция, которая пользуется широким спросом как на местных рынках, так и по всей стране, выходит на новый уровень и расширяет производственную площадку.

– Главная наша цель – выращивание экологически чистых фруктов и овощей. Для выполнения этой задачи здесь оборудована собственная лаборатория. В условиях строжайшей стерильности наши сотрудники в пробирках выращивают свободный

от всякого вируса посадочный материал, – говорит управляющая производственным отделением ООО «Научно-производственная фирма «Сады Чечни» Зара Кимаева.

Основная проблема в садоводстве, по словам местных работников – это заражение саженцев или же местных плодов различными вирусами и инфекциями. Для предотвращения стоял патогенных для деревьев явлений необходимо тщательное наблюдение за растениями и применение правильно подобранных минеральных смесей из витаминов и микроэлементов. Далеко не последнюю роль играет и оросительная функция.

Говоря об урожайности предприятия, стоит отметить, что в последнее время наблюдается положительная динамика роста.

Объявление
Извещение о предоставлении земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства:
Комитет имущественных и земельных отношений мэрии г. Грозного в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Чеченская Республика, г. Грозный, Старопромысловский район, ул. Караданная, №55, общей площадью 600 кв. м.
Категория земель – земли населенных пунктов.
Вид разрешенного использования – малоэтажная жилая застройка (ИЖС), размещение дачных домов и садовых домов.
Заинтересованные лица

в течение 30 дней со дня опубликования извещения до 30.10.2016 имеют право участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка путем подачи письменного заявления в мэрию города Грозного, проспект им. Исаева, 90/20, (кабинет №11).

Схемой расположения земельного участка, предложенного для аренды, граждане могут ознакомиться в комитете имущественных и земельных отношений мэрии города Грозного, (кабинет №11) по адресу: г. Грозный, проспект им. Исаева, 90/20, с 10.00 до 17.00 часов в любой рабочий день.

Встреча со школьниками

ВОСПИТАНИЕ

В ЦЕЛЯХ совершенствования работы по предупреждению преступлений среди несовершеннолетних и повышению эффективности профилактической работы органов предварительного следства МВД по Чеченской Республике, следователем отдано по расследованию преступлений по Стартопромысловскому району СУ управления МВД России г.Грозного лейтенантом юстиции Х.Дадаговым было организовано правовое информирование учащихся СОШ №11 г.Грозного на тему «Международный терроризм», приуроченное ко Дню солидар-

ности в борьбе с терроризмом. Терроризм представляет собой самую опасную и серьезную угрозу в современном мире. Наша общая задача в том, чтобы делать все возможное для противодействия этому злу. Поэтому крайне важно, чтобы все вы уже со школьной скамьи знали об этом явлении, понимали его общественно опасную суть и осуждали всех, кто встал на преступный путь массового насилия. У террористов нет никаких моральных принципов, нет ни веры, ни совести, – отметил Х.Дадагов во время встречи со школьниками.

М.ЧАКАЕВ, начальник отдела СУ УМВД России по г.Грозный



Как получить 25 тысяч рублей из материнского капитала

СОЦИУМ

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 тыс. рублей из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили до 30 сентября 2016 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления. Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года.

ТЕ семьи, которые уже получили право на сертификат, но за них пока не обратились, могут подать в ПФР или МФЦ одновременно два заявления: о получении сертификата на материнский капитал и предоставлении выплаты из его средств в размере 25 тыс. рублей.

Если семья уже получила сертификат, подать заявление на единовременную выплату можно в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Направлять электронное заявление надо в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат. При подаче электронного заявления личное посещение клиентской службы не требуется.

Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории



РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

В заявлении указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единным платежом будут перечислены 25 тыс. рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тыс. рублей.

С 1 июля заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 25 тыс. рублей подали 1 млн 280 тыс. российских

семей. Более 160 тыс. из них подали заявление в электронном виде через сайт Пенсионного фонда. 822 тыс. семей выплату уже получили.

Пенсионный фонд просит владельцев сертификатов на материнский капитал внимательно проверять правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства. Банковский счет должен принадлежать владельцу материнского сертификата.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА
ПОЛУЧИ 25 000 ₽
из средств материнского (семейного) капитала, не выходя из дома!

иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Мадина НАСАРДИНОВА

Территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г.Грозного ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 сентября 2016 года

г. Грозный

О регистрации депутатов, избранных на выборах депутатов Совета депутатов города Грозного третьего созыва

№148/22-4

15. Абдулаева Шамхана Абусаловича, 1962 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, г.Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

16. Инкораева Сайд-Магомеда Дудаевича, 1960 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, г.Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

17. Аризову Рустама Эриковича, 1978 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, Курчалоевский район, с. Центорой, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

18. Магамадова Алии Хусайновны, 1970 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, г.Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

19. Хадисова Любовь Алавдиновна, 1982 года рождения, проживающей - Чеченская Республика, г. Гудермес, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

20. Чамаева Руслана Рамзановна, 1988 года рождения, проживающей - Чеченская Республика, г. Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

21. Ададева Исмайла Ибрагимовича, 1969 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, Шалинский район, с. Новые-Атаги, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

22. Селимова Амхада Магиевича, 1962 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, г.Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

23. Анаисова Асхаба Вырадиевича, 1981 года рождения, проживающего - г.Москва, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

24. Сайдуаева Сайд-Ахмеда Сайдэбекова, 1958 года рождения, проживающего - Чеченская Республика, г. Грозный, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

25. Бердукаева Хасайна Даекаевича, 1962 года рождения, проживающей - Чеченская Республика, Ножай-Юртовский район, с. Галайты, выдвинутого ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

26. Мовладаева Бекхана Шамсединовна, 1974 года рождения, проживающей - Чеченская Республика, г. Грозный, выдвинутого РОПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

27. Алтемирову Ислиту Хусеновну, 1972 года рождения, проживающую - Чеченская Республика, Ачхой-Мартановский район с.Бамут, выдвинутую ЧРОПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

28. Видеть избранным депутатам Совета депутатов города Грозного третьего созыва удостоверения установленного образца.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Столица плюс».

Председатель территориальной избирательной комиссии Старопромысловского района г.Грозного Н.Д.КУГАЕВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии Старопромысловского района г.Грозного М.Т.УЖАХОВА

Представители МЧС и ГИБДД провели занятие с учащимися

БЕЗОПАСНОСТЬ

Что делать в случае возникновения пожара, куда обращаться и как правильно оказать помощь пострадавшим в случае различных чрезвычайных ситуаций узнали школьники села Алхан-Юрт Урус-Мартановского района Чеченской Республики.

Сотрудники пожарно-спасательной части №29 основной акцизы в беседе сделали на профилактику предупреждения пожаров дома и в школе. Они сообщили, что основными причинами возникновения пожаров являются неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатация элек-

трических и газовых приборов и детская шалость.

Детей призвали быть бдительными, не оставлять без присмотра включенные бытовые приборы, а также рассказали о правильном порядке действий в случае возникновения пожара, сообщив им единий номер вызова пожарных и спасателей «101».

Кроме того, сотрудники ГИБДД, которых привлекли к занятию со школьниками, сообщили о ситуации на дорогах республики и призвали их быть предельно внимательными при переходе через улицу.

Дети узнали, как оказать помощь пострадавшим до прибытия спасателей и медиков. В школьном дворе им продемонстрировали работу пожарного автомобиля, а также предоставили возможность

погуашить условный пожар. Мероприятие прошло в рамках Года пожарной охраны, инициированного главой МЧС России Владимиром Пучковым. Основное внимание в течение года уделяется повышению уровня реагирования пожарно-спасательных подразделений на чрезвычайные ситуации и происшествия.

Проведение Года пожарной охраны предусматривает активное взаимодействие с населением. На регулярной основе в пожарно-спасательных подразделениях МЧС России проводятся дни открытых дверей, в учебных заведениях – уроки безопасности, применяются иные современные формы подготовки различных групп населения, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по ЧР.

Сезонный вклад «Горячая пора»

С растущей процентной ставкой

7.5%

11.5%

5.5%

Вклад для физических лиц «Горячая пора» принимается на сумму от 3000 рублей РФ с 20.07.2016 по 19.10.2016 включительно. Вклад открывается в рублях только на имя вкладчика. Максимальная сумма вклада не ограничена, срок вклада – 540 дней. Процентная ставка устанавливается в зависимости от периода нахождения денежных средств во вкладе: до 180 дней (вкл.) – 5,5% годовых; свыше 180 дней и до 360 дней (вкл.) – 7,5% годовых; свыше 360 дней и до 540 дней – 8,5%. Вклад подлежит пополнению в расчетах операции с сохранением процентной ставки не предусмотрены. Выплата суммы вклада с начисленными процентами производится в день досрочного востребования суммы вклада или в день окончания срока вклада путем перечисления суммы вклада и начисленных процентов на счет вкладчика, открытый в Банке. При досрочном востребовании вклада проценты выплачиваются по ставкам досрочного востребования вклада: до 180 дней (вкл.) – по ставке вклада «До востребования» (0,01% годовых в рублях РФ на 20.07.2016), выше 180 дней и до 539 (вкл.) – 5,5% годовых. Автоматическая пролонгация не предусмотрена.

Звонок по России бесплатный #Сделано_в_России

8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349 (бессрочная). Реклама.

Объявления

МИНИСТЕРСТВО имущественных и земельных отношений ЧР, в соответствии со ст.ст.39.6, 39.11, 39.12 Земельного кодекса РФ, проводит открытый по составу участников аукцион на право заключения договора аренды на следующий земельный участок:

Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь	Категория земель	Вид пользования
Чр. г. Грозный, Заводской район, п.Андреевская долина	20:17:035901:930	5317 кв.м	Земли населенных пунктов	Для строительства производственно-торговой базы

Аукцион, открытый по составу участников, состоится в 11.00 часов 31.10.2016г. в здании Министерства имущественных и земельных отношений ЧР по адресу: ЧР, г.Грозный, Старопромысловское ш., 9а. Заявки на участие в аукционе принимаются в здании министерства с 09.00 часов 30.09.2016г. до 17.00 часов 26.10.2016г. Подробная информация об условиях аукциона размещена на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» www.torgi.gov.ru.